

桃園市桃園區建德國民小學

113 學年度第二學期第二次校務會議紀錄

一、時間：民國 114 年 6 月 25 日星期三 13 點 30 分

二、地點：四樓演藝廳 紀錄： 趙怡清

三、主持人：吳明芳校長

四、出席人員：(如簽到單)

五、主席致詞：

感謝建德全體夥伴們，這一年來對校務的全力支持與配合，並用心陪伴與照顧每一位孩子。同時，也誠摯感謝代理會長出席的俊傑監察長以及在場所有家長的蒞臨與支持。目前出席人數已達法定開會人數，建德國小校務會議正式開始。

六、來賓致詞：

會長今日另有行程不克出席，特別要我代表出席，感謝所有老師一年來對孩子的付出及照顧，也很謝謝在場家長們百忙之中抽空參加會議，謝謝大家。

七、各處室報告：

【教務處】

一、113 學年度教師及學生表現優異

1. 桃園區語文競賽團體第 4 名。
 2. 「113 學年度全國新住民語文說故事比賽」，榮獲說故事組決賽入選獎。
 3. 桃園市 114 年市長盃硬筆書法決賽-佳作前 3 名成績。
 4. 桃園市第 65 屆中小學科學展覽第 2 名。
 5. 桃園市 114 年度國民中小學學生專題研究比賽榮獲特優。
 6. 113 學年度桃園市市長盃小桃子英數競賽【英語組、數學組】優勝。
 7. 桃園市 114 年度英語比賽，榮獲英語說故事(C 組)第一名，英語朗讀(C 組)第三名。
 8. 113 年第二期小桃子樂園網路徵文競賽優選、佳作。
 9. 桃園市 113 年度學生資訊教育競賽榮獲優等、甲等。
- 感謝所有老師、家長的努力及配合，讓學生有優秀表現。

二、114 學年度燕輝到學務處服務，再請大家大力協助。

【學務處】

1. 學務處在這一學期辦理各項活動：

- ◆ 三月份：親職教育日(3-6 年級園遊會)
- ◆ 四月份：兒童節慶祝系列活動(建德小小路跑活動)
- ◆ 五月份：自治市的競選及社團成果發表
- ◆ 六月份：27 屆畢業典禮
- ◆ 各年級的體育競賽：青蛙下蛋(一)、樂樂拋投賽(三)、游泳接力賽(四)、樂樂棒球賽(五)及三對三籃球賽(六)。

各團隊平時集訓，如合唱團、足球隊、樂樂棒球隊、田徑隊及籃球隊等而對外比賽也都有很好的成績。還有一至五年級的戶外教育活動、平時室外升旗及室內早安報報的各項學生常規、友善校園、環境衛生、環境保護等等議題的宣導。也都是學務處的日常。

這學期以來，學務處持續推動主動打招呼、遊戲要注意安全遵守規則、走廊要慢走不奔跑、打掃時間不打球等等生活上的常規，已有顯著的成效，感謝這學期以來全校同仁的配合和協助。

感謝建德家長會在各項活動的物力與人力的大力支持，讓學務處在辦理時，都能圓滿順利，在此由衷的感謝。最後感謝這兩年一起奮鬥的學務處夥伴們(盟証、盈潔、侑健、意捷、煜捷、業燦)，謝謝你們、有你們真好。祝與會大家暑假快樂！

【總務處】

1. 「校園 led 設備購置採購」已完成驗收並已完成行政教學。
2. 感恩家長會辦理春酒餐會，並協助午餐廠商訪視，做好品質把關。
3. 活動中心公共藝術執行進度-2/18 召開委託創作審查會議、6/18 召開鑑價會議、再行報文化局備查。
4. 各年級戶外教育均已履約完成，感謝老師辛勤指導。
5. 總務處承接教育局午餐訪視輔導專案 6/24 已完成檢討及廚房設備審查會議。
6. 電梯設備汰舊更新採購-7/1-8/31 施工：

注意事項如下：

- (1)電梯系統更新工程施工期間電梯暫停使用。
- (2)施工期間為維護安全，相關施工區域非工作人員禁止進入。
- (3)電梯汰換測試完成後，依約開放電梯使用。
- (4)請注意孩童的好奇心及安全。
- (5)工程進行期間將會為您帶來噪音及行的不便，敬請見諒。

感謝總務處同仁協助各項業務-包含事務組、出納組、文書組及幹事與職工同仁、警衛人員皆各司其職，協助學校各項業務的推動，包含各項學校修繕、註冊及各項經費的處理、試卷及通知單印製、公文收發、師生的午餐訂購等及各項活動支援。也感謝婕閔半年來的努力、會計主任對各項標案指導。

【輔導室】

整個教育的大環境在變，也影響到了行政的業務，感謝校長在行政人員處室之間工作有調整的彈性。這兩年在輔導室，不但多了一個特教組，業務也很不一樣，學習輔助的計劃也到了資料組，而輔導組的業務繁瑣且雜，除了學生心理狀況外，還有他們的課業學習，包括一年級注音符號，新住民學生的語言學習等。專任輔導老師，個案也是層出不窮。非常謝謝輔導室的每一位夥伴，這兩年來營造出友善溫暖的氣氛，是一個絕對優質的團隊。

八、提案討論：

議案一：制訂「桃園市建德國民小學學生服裝儀容規定」。

說明：

1. 依據教育部國民及學前教育署 112 年 6 月 5 日臺教國署學字第 1120064123A 號函、桃園市政府教育局 114 年 4 月 9 日桃教學字第 1140029686 號函及 114 年 5 月 5 日桃教學字第 1140039163 號函辦理。
2. 因應教育部重申有關服裝儀容規定，大致上分為以下幾個重點：
 - (1)除為防止危害學生安全、健康、公共衛生或防止疾病傳染所必要者外，學校不得限制學生髮式。
 - (2)學校對於違反服裝儀容規定之學生，得視其情節，採取適當且合乎比例原則之輔導或管教措施，並不得加以處罰。
 - (3)學校訂定服儀規定應破除性別刻板印象及消除性別歧視，不因性別限制學生服裝穿著、學生頭髮長度及規定男女服裝顏色，以促進性別地位之實質平等及維護

人格尊嚴。

(4)上學、放學及在校期間，學生得穿皮鞋或運動鞋；非有正當理由，不得穿著拖鞋或打赤腳。

3.查學生服儀原則規定，學校應設常設或任務編組之服裝儀容委員會，且以舉辦校內公聽會、說明會、進行全校性問卷調查或其他民主參與方式，廣納學生及家長意見，訂定學生服裝儀容之規定，經校務會議通過，以創造開明、信任之校園文化。

4.綜上所述，本校參酌以上規範，擬定「桃園市建德國民小學學生服裝儀容規定」（草案），並公告於學校網頁。本案擬經校務會議通過後，由校長發布實施。

決議：照案通過。

九、臨時動議：

十、散會：

文書組長：

主任：



校長：

